EBa N | lechure. -8) 6L oct. 2021 y Ruvwer e

Powy 1. l\AC‘*‘QQ))’T\\% acc ek dn-c&ooﬁx,\a -Fuuc-\:?cws
L. Gl ol R 2UGpses
3. ?O%WM: ak QA\A_C- Rous
U K |

1. Inch\q ot dﬁch_&J}w\,\% %wc\—\\c\«s
U J

2 F(*)r o.ogxza-&x—\?oo N C)&\ [O ——>>

1N 1CC"3 Tu € RIS U 7 [W‘QO‘\M\JLB- X= OB
— AQC\.QQL};«_B"?.

—~ o~ wasYlher

o 6 T 36 9 Ci
= 0.02 (x+ B0\ * 9800 13540
o a 3
= 0.02(x €00 >2_ﬂ 18 300
N 4
O 9

0 -2 O33R



@e?“u:ﬁw A -Fuwc‘\-icv\ —FCKB i<
!V\CW\Mﬁ T—Y- fm\i Xl < )(2
e ) € Q)

&% fey = 2< +&5 1= ':?&‘2‘3,;7% —%7«‘ o x b

Keopor - fosuame Xy < Xz l )
0ix) = 2x+5 < 2545 = 40

3o Hxy Ts (-5'\*'1\0_—\-\,\&) T etQ_OJy\\us&
@



“D e—&'{u:- Yow A —f‘« we o '\:(“C\ TS dec,vaa&\\,\g\

e AL X, < X5 J
£ -

Swe e 'FCKA > ’R‘xo) L05) - L

Poblova S X —{:(x) = —2x+S T s
(st c—\-\ﬂ) d,e_Q,\Q.OJi’\\/\% i

Soldsin  Suppese X, < X | - (-2)
—2X, > —2X, | + S
L) = —2x 45 > ~2X 10 = J0 )

folfava  We Voo T onstond «E‘«\Ac\%‘w\ %(m—_-s ,
Decid o wiohes &) T Twmmﬁvva/c\ecm);\%(ﬁ%u

Solution

/mc»eo&g : HL X, < X, thew —F()<,\ -5 £ 6= (—CKZ\

L x, <% Peem Fe)=5 25 = 10%)

Dec L@a,g,g -
— <o wbotha .



?:j*afjm g
R 2
r¥= 4 3 (rx o)

r2 = 1649 =285

A ?3‘\'&30* a > '-

‘\P’(K):p 25’:5’2: )<'2—1_32
13) (

: Ly —ocue eg}wq%,\
rTfJ ~ 0o um kevsums

A 4

\;———"—— —_
~ Tu s *\)a wxwa

> X
S FTEAS
= e pMIS on
circle Wit fm U S et

%h%ov% :

2 2 2
57= (x-2) *(3"‘)
2¢ = X*-Yxsry —\-32’-23-%\

’g’m&- 7% <

xli-bz.—"&x-zég 20



Solutgomn
RN ) L R B
, S <
X 2%+ 31—@6# 9

Codtres (1. =3) , rackiwos T

Blipsex
x| 3]-3]0]o
2+ Au2 =36
B : 3@ ] O]ol_z[—z
(652)
C‘“&‘ﬂ@) (3,09 > x
| (O ~7_)
e ievwh-c ) ~ ode cacw 3:&)»
6f He <Uipse \o‘?S 3¢

L L /A é? 2
Sfe= 1 X TA () :'{

!
Lr
~ewmos wekS of A4

X B 2 Fonnd
(3 )Q— T (—Q,__ ) 1 e\l - 29{\&0«*‘\\6\/\

bul Pe  x —axss o Shecked )ma a facter 3

-—

OLA«O( e k&-q&js -

[ =

G



o% T

lin (j-eWQ/Q, “"""a
a% sow/'['\‘é‘“% ‘9',' A Qafu\(h}hﬁ

,F:,ﬁ,‘,‘ (X — xg) o~ (\3~3,)j __—




3. ?csbawe—m:ov( o e 5o o
f(x) = a, X"+ Gn_, X"V s O+ Q
A, ¥ 0 Haw &QS[JY) = n.
 degrea)
fexy heoy  at wiost n reots (3RS
y=f&)  han degree 2
Y= TRy deg =3

20 st

os Sflmr s Fous (Feots)
= O —Ac<
skl = ‘PO\*\-)V\.M\Q!S O'Q’ tha saws. dﬁ-ﬁrﬂz as ‘FCx) @




